

## **Акбаршо Искандаров опровергает бездоказательные факты, высказанные в его адрес**

**Бывший председатель Верховного Совета Таджикистана Акбаршо Искандаров в своем интервью газете «Миллат» (№47 от 20.10.08г) опровергает слова одного из бывших руководителей партийно-хозяйственных структур Московского района (ныне район Хамадони) Хабибулло Табарова высказанные в его адрес в этом же издании.**

Действительно, еженедельник «Миллат» (№38от 18 сентября 2008 года) опубликовал воспоминания Хабибулло Табарова о гражданской войне в Таджикистане, и в частности, о 16-ой сессии Верховного Совета, проходившей в Худжанде. На вопрос журналиста Толибшоха Сайидзода «Почему Акбаршо Искандарову не было предложено должность в новом составе правительства?», он ответил: «Мы думали, что Искандаров поддерживает оппозицию и до нас дошли слухи, что он не предпринял значительных усилий по освобождению заместителя председателя Кулябской области Сайфиддина Сангова и освобождению из блокады этой бывшей области».

«Рассказывать обо мне только на основе слухов и непроверенных фактов, бездоказательно оклеветать меня на страницах популярной газеты, и тем самым вводить в заблуждение читателей - это нехороший поступок», - считает Акбаршо Искандаров. Как раз это, - говорит он, побудила меня давать интервью этому же изданию с тем, чтобы опровергнуть подобные публикации со стороны моих бывших товарищей и коллег.

В своем интервью Акбаршо Искандаров, ныне Посол по особым поручениям, доктор политических наук, подробно описывает эпизод, когда и при каких обстоятельствах Сайфиддин Сангов стал заложником у боевиков и какие были предприняты попытки по его освобождению.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**